

陆续上映 4部真人影片3部动画片

2022年的国庆档期在期待中陆续官宣定档日期,9月30日公映的《万里归途》《平凡英雄》《钢铁意志》3部大片,让这个国庆档充满了爆棚的正能量和浓浓的家国情。10月1日,《新大头儿子小头爸爸5:我的外星朋友》《新灰姑娘2》《我是霸王龙》3部动画片公映,对于家里有孩子的观众来说,这是一次难得的聚在一起观影的机会。10月3日,由甄子丹主演的《搜救》公映。

纵观今年国庆电影档,“根据真实事件改编”的关键词成为主导,在4部真人影片中,《万里归途》《钢铁意志》《平凡英雄》3部都是根据真实事件改编。其中,《万里归途》和《平凡英雄》以近两年间发生的事件为基础,前者根据外交官前往战乱国家协助撤侨,一路历尽艰辛的事件改编;后者根据2021年多地医务工作者接力救治新疆断臂男孩的事件改编。《钢铁意志》改编自真实历史,展现了新中国“第一炉铁水诞生”的历史过程。这3部影片都把刻画普通人、平凡人的事迹作为重点,其中既有海外撤侨的故事,也有争分夺秒救治生命的奇迹,更有新中国第一代钢铁人的传奇往事,观众将会看到一件件由平凡人创造的不平凡奇迹。

《搜救》经过两年的冰川实景拍摄,加上甄子丹突破自我的表演,展现出跌宕起伏的救子过程。这部最晚宣布定档的影片,以充满紧张气氛的预告吸引着观众。

延迟返校又接上国庆假期的孩子们,无疑是最快乐的观众。今年国庆档的3部动画影片可满足孩子们的喜好,可促进亲子交流,也让父母们能够耐心在影院里多坐一会儿。制作精良的霸王龙形象,会让孩子们对史前的世界产生兴趣,也许下一个考古小专家就是他们;在延续经典角色灰姑娘的影片中,小女孩们将看到一个充满行动力和领导力的灰姑娘,她不再等待王子,而是主动拯救对方,相信很多小女孩看完会有不一样的启发。

入场需持 48小时核酸检测阴性证明

在经历了影片陆续定档和新片加入后,今年国庆电影档于9月30日正式开启。灯塔专业版显示,截至9月29日17时47分,2022国庆档影片总票房(含点映及预售)为4829.1万元,《万里归途》以2980.8万元居榜首,《钢铁意志》以808.9万元居第二,《平凡英雄》以712.6万元居第三,《搜救》以118.5万元紧随其后,《新大头儿子小头爸爸5:我的外星朋友》《新灰姑娘2》《我是霸王龙》分列五至七名。

昆明全城影院开启同步预售后,市场表现出的是观众没有马上购票,而是观望。截至9月29日18时03分,《钢铁意志》《万里归途》在点映的加持下分别产生3.81万元和3.53万元的票房。根据目前数据,9月30日,《平凡英雄》《万里归途》《钢铁意志》分别以7.69万元、4.07万元、0.37万元进入上映模式。

云南省电影管理处及相关部门日前表示,在昆明整体疫情防控风险等级不变的前提下,不会暂停电影院营业,同时严格要求各影院查验健康码、行程卡,要求员工持24小时核酸阴性检测结果上岗,做好每日的消毒清洁工作。昆明市电影发行放映行业协会会长、百老汇影院昆明区域经理陈杰每天清晨就开始查看风险通报,并督促员工上报核酸检测结果,他说:“影院的场地消毒和员工健康查验是非常到位的,各位市民假期可以放心来看电影。”他特别提醒,有观影计划的市民,尽量线上购票以减少接触,到影院时需持48小时核酸检测阴性证明,同时配合工作人员查验双码后方可入场。

■相关新闻 多家剧场演出延期或取消

28日,相关部门发布通知,要求暂停文化市场经营单位营业,多家剧场随即发布演出延期及取消公告。昆明剧院早前已对10月国庆期间的演出及高清放映全部延期;云南保利剧院管理有限公司宣布京剧《团圆之后》改为线上演出;“舒伯特之夜·高天钢琴艺术家周玥钢琴独奏音乐会”、明星音乐剧《人间失格》、吴牧野钢琴独奏世界巡演昆明站延期,话剧《皮囊》取消;昆明脱口秀俱乐部后续系列演出全部取消并原路退票;笑果脱口秀城市漫游@昆明1002-1003演出取消并退票。



国庆档开始上映电影

观影需持48小时核酸检测阴性证明

国庆假期如约而至,《万里归途》《钢铁意志》《平凡英雄》《搜救》《新大头儿子小头爸爸5:我的外星朋友》《新灰姑娘2》《我是霸王龙》7部影片先后宣布定档并开启预售,拉开争夺国庆假期市场的序幕。国庆假期,持48小时核酸检测阴性证明,戴好口罩并配合工作人员查验双码,到电影院度过欢乐的假期吧!



影片简介

《万里归途》

主演:张译 王俊凯 殷桃 成泰燊 张子贤
陈昊宇 王迅 万茜 李雪健 李晨
上映日期:9月30日

这部电影根据真实事件改编,海报中“125位中国同胞一起回家”异常感人。张译和王俊凯饰演的前驻地外交官与外交部新人受命前往战乱地协助撤侨,却在结束任务后得知还有一批被困同胞正历经危险前往边境撤离点,两人随即放弃回国,逆行穿越战火和荒漠前往协助,克服战乱危机带领同胞踏上一条回家之路。

《钢铁意志》

主演:刘烨 韩雪 林永健 张国强
上映日期:9月30日

这部电影改编自真实历史,展现了新中国“第一炉铁水诞生”的历史过程。刚刚成立的新中国面临着抗美援朝和社会主义建设对钢铁的迫切需求等压力,广大钢铁工人克服重重险阻,历尽千辛万苦,完成了鞍钢复产复工的艰巨任务。这是中国钢铁工人的故事首次登上大银幕,它不仅再现了钢铁工人们为革命奋斗的青春热血,更传递了强国自信、大国脊梁的强烈民族自豪感。

《平凡英雄》

主演:李冰冰 冯绍峰 林永健 张一山 黄晓明
上映日期:9月30日

该片根据“救助救治新疆和田断臂男孩”的真实事迹改编。2021年5月,一位7岁的新疆男孩因为意外痛失手臂,必须在8小时内从和田到乌鲁木齐横跨1400公里完成接臂手术。在这场生命的接力中,医生、机组、乘客、警察等新疆各行各业的人民群众挺身而出,众志成城与时间赛跑,最终创造了挑战时间极限的生命奇迹。在《平凡英雄》中,一群将生命放在首位的平凡英雄们坚守岗位,在救治黄金8小时内顺利完成了生命的救援。

《搜救》

领衔主演:甄子丹
主演:韩雪 贾冰 唐旭 侯天来 徐光宇 袁近辉 蔡心
上映日期:10月3日

在走过大半的2022年,“救援”从不缺席地震、内涝、山洪等自然灾害,父亲舍身救子的故事自然扣人心弦。《搜救》预告片中,白茫茫一片的暴风雪带来雪崩和冰面断裂,伴随着人物跌落产生极度的紧张。影片全组在东北长白山极寒的雪山、森林、冰湖环境下拍摄了两个冬季,结合了真实自然环境和现代科技。

《新大头儿子小头爸爸5:我的外星朋友》

上映日期:10月1日

影片融合航天题材和欢乐温情的家庭元素,讲述了一个中国式的亲子故事。既致敬了中国航天事业,也将启迪孩子们的航天梦。大头儿子和小头爸爸是许多“80后”“90后”童年熟悉的国产动画形象。多年后归来,大头儿子与小伙伴们们的太空探索之旅,一定会激起当代少年儿童对宇宙探索的向往。

《我是霸王龙》

上映日期:10月1日

电影讲述了曾经生活在大陆上的霸主“霸王龙”的故事。主创团队为真实还原霸王龙生存的远古时期环境,花费大量时间建模和雕刻,计算出恐龙模型的基本尺寸、肌肉走势、运动轨迹等细节,制作了50种栩栩如生的恐龙。通过大银幕,喜爱恐龙的小观众能够看到恐龙的皮肤褶皱、鳞片光泽、鲜活眼神,正如海报所写:圆所有孩子一个恐龙梦。

《新灰姑娘2》

上映日期:10月1日

影片以拯救王子的“生命宝石”为线索展开。顺着万事通博士的指引,艾拉一行穿越海峡来到了森林城堡中,没想到事情并没有想象的那么简单……小伙伴们鼓起勇气向沙漠出发,去面对更大的挑战。这部改编自全球经典IP的童话电影,不仅延续了前作的唯美梦幻画风,更在故事情节上有精彩新升级。

策划 晋娜 本报记者 杨兮